
 

 

EXPEDIENTE 

SESSÃO ORDINÁRIA 

06.07.2026 

 

Projeto de Lei nº 10, de 02 de julho de 2026. 

Do Executivo Municipal 

“Institui o programa de inclusão produtiva por meio de lavanderia comunitária no município de 

Aparecida do Taboado e dá outras providências”. 

 

Projeto de Lei nº 11, de 02 de julho de 2026. 

Do Executivo Municipal 

“Institui o Fundo Municipal de Saneamento Básico – FMSB de Aparecida do Taboado – MS e 

dá outras providências”. 

 

• Correspondências Recebidas do Executivo. 

 

Projeto de Lei nº 11, de 03 de julho de 2026 – Legislativo. 

Autora: Vereadora Amanda Tolentino Moretti de Almeida. 

“Institui diretrizes para a política municipal de acompanhamento integral ao recém-nascido e à 

puérpera no município de Aparecida do Taboado - MS, e dá outras providências.” 

Para discussão e votação. 

 

Projeto de Resolução Legislativa nº 18, de 03 de julho de 2026. 

Autora: Vereadora Claudia Padim Dias Oliveira. 

“Dispõe sobre a constituição de comissão de representação para participação no evento 

“Seminário de Capacitação Legislativa” e dá outras providências.” 

Para discussão e votação. 

 

Projeto de Resolução Legislativa nº 19, de 03 de julho de 2026. 

Autores: Membros da Mesa Diretora. 

“Dispõe sobre a Proposta Orçamentária da Câmara Municipal de Aparecida do Taboado para o 

exercício financeiro de 2027, a ser encaminhada ao Poder Executivo para integração à Lei 

Orçamentária Anual, e dá outras providências.” 

 

Indicação nº 397/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autora: Vereadora Amanda Inácio de Lima. 

Indica a adoção das providências necessárias para a disponibilização de fisioterapeutas em cada 

Estratégia de Saúde da Família (ESF) do município de Aparecida do Taboado.  

 

Indicação nº 398/2026 Ao Prefeito Municipal  

Autora: Vereadora Patrícia Maria dos Santos. 

Indica a contratação de mais ADIs (Auxiliar de Desenvolvimento Infantil), para atender alunos 

de 4 a 5 anos nas salas de aulas e nos pátios das escolas municipais visando o atendimento 

adequado às crianças matriculadas na rede municipal de ensino, em nosso município. 



 

 

Indicação nº 399/2026 Ao Prefeito Municipal  

Autora: Vereadora Patrícia Maria dos Santos. 

Indica estudos para a implantação de mesas para jogos de tênis de mesa em praças públicas do 

município. 

 

Indicação nº 400/2026 Ao Prefeito Municipal  

Autora: Vereadora Patrícia Maria dos Santos. 

Indica a realização de curso de capacitação de linguagem, acolhimento e comunicação 

intercultural para todas as professoras do município, visando o atendimento adequado às 

crianças imigrantes matriculadas na rede municipal de ensino, em nosso município. 

 

Indicação nº 401/2026   Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Edson Lourenço de Freitas. 

Indica a construção de uma quadra de areia junto ao Centro Comunitário do bairro Jardim 

Imperial, nesta cidade. 

 

Indicação nº 402/2026   Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Edson Lourenço de Freitas. 

Indica a reforma da canaleta, localizada no cruzamento da Rua Clayton Luiz de Paula com a 

Avenida Presidente Vargas, no bairro Vila Barbosa, nesta cidade. 

 

Indicação nº 403/2026  Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Marcelo de Paula Azevedo Dantas. 

Indica a instalação de câmeras de monitoramento nas recepções das seguintes localidades:  

- SADT - Serviço de Apoio Diagnóstico Terapêutico - "Marcolina Luiz de Paula - Nina". - ESF 

Central, ESF Jardim Do Lago, ESF São Jerônimo - "Maria José da Silva Azambuja", ESF Vila 

Barbosa, ESF Vila Pereira - "Dr. José Gomes dos Santos" e ESF Jardim Das Flores, Rural e 

Ranchos "Samuel David Martin Silva".  

- UBS – Unidade Básica de Saúde - "Manoel Rodrigues da Silva". 

 

Indicação nº 404/2026  Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Marcelo de Paula Azevedo Dantas. 

Indica a construção de canaleta, no cruzamento da Avenida Orlando Mascarenhas com a Rua 

Cuiabá, no Bairro Jardim Jerusa, nesta cidade. 

 

Indicação nº 405/2026  Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Marcelo de Paula Azevedo Dantas. 

Indica a pavimentação asfáltica e drenagem na Rua Paraíba, no bairro Chácara Boa Vista, nesta 

cidade. 

 

 

 

 

 



 

 

Indicação nº 406/2026 Ao Prefeito Municipal  

Autores: Vereadores Claudia Padim Dias Oliveira e Edson Lourenço de Freitas. 

Indicam a reforma e revitalização do Campo de Futebol localizado no Conjunto Habitacional 

Jardim Imperial I e II – Cohab, visando proporcionar melhores condições para a prática 

esportiva, o desenvolvimento de projetos sociais e o lazer da comunidade. 

      

Indicação nº 407/2026 Ao Prefeito Municipal  

Autora: Vereadora Claudia Padim Dias Oliveira. 

Indica a implantação de uma Praça de Esportes Inclusiva para atender os moradores dos 

Residenciais Tia Chica I e II, dotada de infraestrutura adequada para a prática esportiva, lazer, 

convivência social e acessibilidade, contemplando espaços destinados ao uso de crianças, 

jovens, adultos, idosos e pessoas com deficiência, além de bebedouro, iluminação, arborização, 

bancos e demais equipamentos necessários ao pleno funcionamento do local. 

                    

Indicação nº 408/2026 Ao Prefeito Municipal  

Autores: Vereadores Claudia Padim Dias Oliveira, Patrícia Maria dos Santos e Heberson Galter Custódio. 

Indicam a construção de uma quadra coberta no Espaço de Lazer da Melhor Idade “Alaor 

Bernardes da Silva”, nesta cidade.  

 

Indicação nº 409/2026 Ao Prefeito Municipal  

Autores: Vereadoras Claudia Padim Dias Oliveira e Patrícia Maria dos Santos. 

Indicam a construção de piscina aquecida e coberta com equipamentos adequados e necessários 

para a prática de hidroginástica, no Espaço de Lazer da Melhor Idade “Alaor Bernardes da 

Silva”, nesta cidade.   

 

Indicação nº 410/2026 Ao Prefeito Municipal  

Autor: Vereador Mauro Sampaio de Souza. 

Indica a realização de estudos visando a abertura de concurso público, com o objetivo de atender 

às demandas da Administração Pública Municipal e fortalecer a prestação dos serviços 

oferecidos à população. 

 

Indicação nº 411/2026 Ao Prefeito Municipal, ao Ministro da Saúde do Brasil - 

Alexandre Rocha Santos Padilha, ao Deputado Federal por 

MS - Geraldo Resende, ao Deputado Estadual - Gerson Claro 

e ao Secretário de Estado de Saúde - Maurício Simões Corrêa 

Autor: Vereador Matheus Vicente da Costa. 

Indica a contemplação da UOM (Unidade Odontológica Móvel) que faz parte do programa 

Brasil Sorridente, para o município de Aparecida do Taboado. 

 

Indicação nº 412/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autores: Vereadores Matheus Vicente da Costa e Amanda Tolentino Moretti de Almeida. 

Indicam a instituição de plano de carreira para os servidores da área de enfermagem no hospital 

FESAT.  

 



 

 

Indicação nº 413/2026 Ao Prefeito Municipal  

Autor: Vereador Heberson Galter Custódio. 

Indica a substituição das placas denominativas da via pública urbana localizada no Bairro 

Residencial Cidade Nova, no trecho compreendido entre a esquina da Rua Ulisses Medeiros de 

Figueiredo e a Rua Mato Grosso do Sul, para que passem a constar a denominação “Avenida 

Josino Pereira”, em conformidade com a Lei Municipal nº 1.828, de 24 de janeiro de 2025. 

 

Indicação nº 414/2026 Ao Prefeito Municipal  

Autor: Vereador Heberson Galter Custódio. 

Indica a implantação do Projeto Banco Vermelho em lugares públicos do Município de 

Aparecida do Taboado-MS, como praças, parques e demais espaços de grande circulação, 

visando à conscientização e ao enfrentamento da violência contra a mulher e do feminicídio. 

 

Indicação nº 415/2026 Ao Prefeito Municipal  

Autor: Vereador Heberson Galter Custódio. 

Indica a aquisição de um carrinho para transporte de caixões no Cemitério Municipal de 

Aparecida do Taboado-MS. 

 

Indicação nº 416/2026 Ao Prefeito Municipal  

Autor: Vereador Heberson Galter Custódio. 

Indica a construção de cobertura na arquibancada do Estádio Municipal "Pereirão", em 

Aparecida do Taboado-MS. 

 

Indicação nº 417/2026 Ao Prefeito Municipal  

Autor: Vereador Heberson Galter Custódio. 

Indica a promoção do Desfile Cívico Municipal com a utilização de materiais sustentáveis e 

recicláveis na confecção de alegorias, ornamentações, figurinos e demais elementos utilizados 

pelas escolas, entidades e instituições participantes, incentivando práticas de educação ambiental 

e sustentabilidade. 

 

Moção nº 34/2026    À Senhora Mirian Francisca Sigoli Farinha 

Autor: Vereador Heberson Galter Custódio. 

Apresenta Moção de Congratulações em reconhecimento à sua dedicação à educação inclusiva, 

promoção da cultura e da arte ao longo de sua brilhante trajetória profissional. 

Para discussão e votação. 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Aparecida do Taboado – MS, 03 de julho 

de 2026.   

 

 

ARITANA SOUTO VALIM 

COORDENADORA DA SECRETARIA GERAL 
 

 

 



 

 

ORDEM DO DIA 

SESSÃO ORDINÁRIA 

06/07/2026 

 

Requerimento de Urgência Especial nº 14/2026. 

Autora: Vereadora Patrícia Maria dos Santos e outros. 

Requer que se digne conceder tramitação em Regime de Urgência Especial ao Projeto de 

Lei nº 10/2026 – Executivo. 

Para discussão e votação.  

 

Requerimento de Urgência Especial nº 15/2026. 

Autora: Vereadora Patrícia Maria dos Santos e outros. 

Requer que se digne conceder tramitação em Regime de Urgência Especial ao Projeto de 

Lei nº 11/2026 – Executivo. 

Para discussão e votação.  

 

Requerimento de Urgência Especial nº 16/2026. 

Autora: Vereadora Claudia Padim Dias Oliveira e outros. 

Requer que se digne conceder tramitação em Regime de Urgência Especial ao Projeto de 

Resolução Legislativa nº 18/2026. 

Para discussão e votação.  

 

Projeto de Lei nº 09, de 27 de maio de 2026. 

Do Executivo Municipal. 

“Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e a execução da Lei Orçamentária do 

exercício de 2027 e dá outras providências.” 

Para primeira discussão e primeira votação. 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Aparecida do Taboado – MS, 03 de 

julho de 2026.   

 

  

 

 

ARITANA SOUTO VALIM 

COORDENADORA DA SECRETARIA GERAL 
 

 


